



Gy. Németh hülyének nézi a magyarokat!

2019 február 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Még hozzá arcátlanul és pofátlanul.

Most, hogy Kövér László házelnök keményen meg akarja büntetni azokat az országgyűlési képviselőket, akik december 12-én a parlamentben a túlóratörvény megalkotása kapcsán produkált ereszakos magatartásukkal lényegében a magyar alkotmányos rend normális működésének megzavarására tettek kísérletet, megkezdődött a szerecsenmosdatás. Vadai arról beszélt, hogy semmiféle ereszakosságot nem látott, Tordai Bence szerint pedig csak egy emberrel szemben követtek el ott és akkor ereszakot, az pedig Kunhalmi Ágnes volt. A nyilvánvaló elmebajnokság f? díjat azonban mindenképpen Gy. Németh Erzsébet, DK-s f?városi képviselő vitte el az ATV A nap híre cím? m?sorban. Gy. Németh ugyanis botrányosnak nevezte, hogy pénzbüntetéssel sújtják a képviselőket, akik – most figyeljenek – „a munkájukat végzik”, ráadásul azt „kreatívan teszik”.

Elképzelnem se tudom, hogy az ellenzéki oldallal rokonszenvez? néz?k felröhögés, de legalábbis fejcsóváló helytelenítés nélkül képesek voltak-e meghallgatni ezt a valóságot nyilvánvalóan meghamisító, arról tudatosan hazudozó, néz?ket félrevezet? megállapítást. ?szintén szólna nem hiszem el, hogy a saját szimpatizánsi körüknek elegend? volna az a silány teljesítmény, amit egy beszélget?s m?sorban asztalra tesznek.

Hiszen a kreatív ember nem más, mint nagy képzel?er?vel rendelkező személy, aki képes új ötletekkel el?állni egy probléma megoldása során, aki nagy teremt?képességgel rendelkezik és képes új dolgokat létrehozni.

Nos, erre Gy. Németh és társai egyáltalán nem képesek. Hiszen mi abban a kreativitás, hogy az ellenzék felállva helyér?l a kormányoldali képviselő k arcába bámulva igyekeznek a m?ködést zavarni, s folyamatosan fütyülve, szirénázva, a karzatról papírlapokat a terembe szórva szítják az anarchia parazsát.

Miért mondja azt arcátlanul és pofátlanul Gy. Németh Erzsébet, hogy ez maga a kreatív munkavégzés? Kit néz hülyének? Nyilvánvalóan a néz?ket. Azt még talán megértem, bár nagy ostobaságnak tartom, hogy az ellenzékkel nem rokonszenvez? embereket annak tekinti. Minimum düh?l, hogy sem az ? budai egyéni körzetében nem szavaztak neki bizalmat, sem pedig az ellenzéket nem óvták meg a kapitális választási kudarcától. Ett?l azonban még ezeknek az embereknek is van szeme, s egy normális, hitelesebb kommunikációval esetleg el lehetne közülük valakit csábítani saját szimpatizánsaik közé. Erre azonban nem ad megfelel? mennyiség? municiót az a kreatív-mentes, bunkó gy?löletpolitikálás, amit a Dk, Gy. Németh és társai követnek el, rendre bizonyítva, hogy teljesen alkalmatlanok arra, hogy magukat szélesebb körben népszerűsíteni legyenek képesek a magyarok között.

Ha valamit a történetben „kreatív munkának” lehet hívni, az éppen az, amit Gy. Németh m?velt, persze negatív értelemben. Az aljas, szemrebbenés nélküli hazudozás, amihez valóban különleges képességek kellene. Az ilyen emberek még véletlenül sem akarnak párbeszédet folytatni a magyarokkal, hogy közösen jussanak jobbító, az országot el?re viv? gondolatokhoz.

?k nem meggy?zni, hanem legy?zni akarják a magyarokat. Más út számukra nem lévén, ereszakosan akarják elzavarni Orbán Viktort. Nem véletlenül delirál err?l legfrissebb tanulmányában Gy. Németh f?nöke, Gyurcsány Tunisz, Kairó, Belgrád példáit emlegetve.

Gulyás Gergely sokakkal együtt szigorúbb büntetést is helyénvalónak tartott volna Kövér Lászlótól, de jelenleg ez a maximum, amit a törvény megenged.

Reménykedjünk benne, hogy tényleg csak átmeneti állapotról van szó.

Horváth K. József - <https://leander.blogstar.hu/>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló